

强化稳就业各项举措,让更多人有活干有钱赚

句容上半年城镇新增就业 8807 人

本报讯(陈彩云 郭辉 庆海)今年上半年,面对疫情挑战,句容市人社局积极强化稳就业各项举措,做细、做实、做强就业工作,努力让更多群众有活干、有钱赚。截至6月底,句容市城镇新增就业8807人,促进城镇失业人员再就业3914人,扶持城乡就业困难人员再就业2169人,城镇登记失业率控制在1.36%。

加大助企纾困保就业。出台《关于积极应对疫情进一步做好保企业稳就业惠民生工作的通知》,全面推行稳岗返还“免申即享”经办模式,变“企业找补贴”为“补贴找企业”,进一步畅通资金返还渠道,对符合条件的市场主体,将稳岗返还资金直接返还至其社会保险费缴纳账户,打造“免申报、零材料、零跑腿”的服务模式,上半年发放稳岗返补贴2061万余元,惠及2398家企业;发放就业补助资金4036.45万元,真金白银援企稳

岗保就业。

帮扶重点群体稳就业。继续执行失业保险保障阶段性扩围政策,发放补助金46.46万元,惠及884人次,发放失业金1125.76万元,惠及7214人次;继续实施灵活就业社保补贴政策,发放补贴3687万元,惠及13964人;结合疫情防控、乡村振兴、渔民安置等工作,新开发保洁保绿、疫点值守、农村环境整治等公益性岗位124个,兜底安置难以自主就业的退役军人、残疾人、困难家庭及未就业高校毕业生,目前已累计开发公益性岗位293个,发放补贴金额194.21万元。

强化政策扶持促创业。落实创业贷款、创业补贴、创业奖励等利好政策,发放富民创业担保贷款6696万元,惠及688名创业者,创业带动就业4773人;深入创业载体开展调研,指导优化载体服务,提升入驻创业者创业成功率;积极

开展电商培训,为创业者全面讲解电子商务领域客服管理、全网营销、数据诊断、网店优化等方面专业知识,已开展创业培训24期,培训836人次。上半年,帮扶1629人成功创业,其中扶持农村劳动力自主创业1082人,引领大学生创业191人,创业带动就业5924人。

加强供需对接帮就业。坚持线上+线下招聘同步发力,抢早开展“春风行动”线下大型招聘,提供岗位6728个,1922人达成双向就业选择;适时开展直播带岗,已开展直播活动15场,每场次观看人数均6000以上;积极开展赴外劳务对接,引进劳动力2850人次。着力打造“1123用工无忧”品牌,即成立1家人力资源协会、引进10家劳务派遣公司、挂牌20家技工合作院校、建立30家劳务输出基地,形成劳务输入联动服务平台。上半年,句容市城镇新增就业8807人,城镇登记失业率控制在1.36%。

凤凰社区坚持12年 开展书法义务培训

本报讯(张国良 张驰川)8月14日,记者在镇江新区大港街道凤凰社区校外辅导站看到,社区关工委副主任、退休教师陈家兴正在为孩子们上书法培训课。据悉,12年来,凤凰社区校外辅导站一直坚持为中小学生学习书法免费培训。

培训课上,陈家兴向孩子们讲述了书法的种类,写字时应该注意的细节等。在陈家兴的指引下,孩子们从毛笔的握法学起,一笔一画临摹,体验书法的乐趣。

陈家兴告诉记者,随着义

务书法培训班影响力的逐步扩大,越来越多的孩子加入其中,由当初的几个人发展到现在每期10多名中小学生学习。而开课时,常常会有一些爱好书法的志愿者前来帮助辅导学生。

据了解,凤凰社区开设书法班是为了让中小学生学习书法、学习书法、欣赏书法,让国粹文化得到更好的发扬,已有百余名孩子在这里学习过。此外,凤凰社区关工委连续8年每年春节带着学员们书写春联赠送给社区居民,让孩子们学以致用、服务居民。

公交车成反诈课堂 检察官进车厢普法

本报讯(王运喜 张驰川)“各位乘客,大家好!我们是检察院的普法宣传员……”日前,随着一队“特殊乘客”的亮相,一场生动的“养老反诈课”在镇江城区一辆正在行驶的204路公交车上开讲,获得乘客尤其是老年人的纷纷点赞。

为切实做好防范养老诈骗宣传工作,针对公交车人流量大、老年人乘公交车出行多等特点,日前,市检察院联合镇江公交公司共同发起防范养老诈骗宣传进公交活动,将江苏检察机关制作的普法短视频在车载电视显示屏上循环播放,把20余辆公交车打造成流动的“普法课堂”。

“大爷、大妈,遇到卖保健品、免费旅游、免费鸡蛋,一定小心诈骗……”“天上不会掉馅饼,发现被骗了,大家要第一时间报警,留好转账记录……”公交车上,市检察院检察官助理万子彦、丹徒区检察院检察官助理曹俊英一边在现场发放宣传册,一边针对普法短视频和宣传手册向乘客们进行耐心讲解,揭示常见的诈骗手段。

“你们这个宣传很有必要啊,特别是这个反诈视频很实用,以后免费鸡蛋不能随便领了。”一位大爷现场感叹地说。“第一次在公交车上看到这样的反诈宣传,的确是为我们老年人办实事,还有你们准备的有宣传

标语的扇子、袋子也很贴心。为你们点赞!”一位阿姨收到检察机关为乘客们精心准备的“法治礼物”时说。

除了在公交车上进行反诈宣传,当天上午,检察官们还在公交站台通过发放法治宣传资料、提供法律咨询服务等形式,向老年人介绍各类诈骗形式,揭秘诈骗套路。

打击整治养老诈骗专项行动开展以来,全市两级检察机关深入乡镇社区、公园广场、电梯楼宇、公交车等场所开展现场普法宣传40余场次,通过高频次、广覆盖、易接受的“宣讲”,以法之名,为老年人安享幸福晚年送来特别“关爱”。

货船碰撞后漏水 海巡艇成功救助

本报讯(杨名 王露)8月15日上午,市交通运输综合行政执法支队“运河919”服务热线接到报警求助,重载货船鲁泰安货0258途经辛丰沿江公路桥水域时突然失控,船舱不慎碰撞后前舱进水,情况危急。2艘海巡艇立即赶赴现场救助,经过4小时奋战,遇险船救助成功。

接警后,“运河919”志愿者服务队立即启动应急处置预案,指挥该船就近抢滩堵漏,并出动2艘海巡艇携带抽水机等应急设备赶赴现场救助。经现场勘察,该船舶舱

破损严重,进水量不断增加,随时有沉船风险。见此情况,一艘海巡艇协助将漏水船舶顶推至浅水区域,防止其沉没,并使用携带的3台高功率抽水泵进行排水抢险。另一艘海巡艇则对事发水域实行水上交通管制,提醒过往船舶注意避让,减速慢行。

正值酷暑,“运河919”志愿者的服务队在高温下,队员们衣服湿透,最终历经4个小时的奋力救援,漏水船舶舱内的积水被抽完,漏水部位被堵住,险情得以排除,航道恢复畅通。

老板好心雨天留宿 他竟开保险箱偷钱

本报讯(贡淑婷 张驰川)下雨天被老板留宿办公室后,员工却动起了开保险箱盗窃的念头。近日,经丹阳市检察院提起公诉的一起盗窃案一审宣判,窃取他人钱财的王强(化名)被法院判处有期徒刑十一个月,并处罚金人民币六千元。

“昨晚下雨,我厂里的员工王强没回家,我们就留他吃了个饭,并让他在我办公室的沙发上休息一晚。今天早上我们发现他已经离开了,办公室保险箱里的钱也没了。”被害人钱丰(化名)报警时说道。

王强今年38岁,曾因犯盗窃罪、诈骗罪7次被判处有

期徒刑。2019年7月刑满释放后,他四处打工,2021年来到丹阳市一家米厂从事送货、装卸工作,日常工作表现还算不错,与老板钱丰的关系也很和睦。

2022年4月下旬的一天,王强照例到米厂上班。由于天气不好,在得到同意后他便住在了老板的办公室内。“办公室里有保险箱,那天上班时我发现保险箱的钥匙就放在保险箱上。”次日凌晨,王强用钥匙将保险箱打开,将里面的10000余元现金放进自己的口袋后,便立即离开了米厂。警方当晚将王强抓获归案。



8月11日,扬中长江拥军服务社开展“红色寻访致敬老兵”活动。他们来到渡江公园参观渡江纪念馆,敬仰大辫子姑娘“我送亲人过大江”的雕塑;走访慰问新四军女战士王峰奶奶,给她送去拥军志愿者的关爱。泽人 张馨丹 摄影报道